校友咨詢信函及最新消息
16/03/06

各位校友：
全球寮都之友聯誼活動有關細節，總算敲定，與我數月前所作的估算，僅有美金三十元的差異，因為我當時少估了一個晚上的住宿費。
在報名表中，各位會發現報名截止日期為五月二十五日，由於在台北若不早日訂住宿酒店，過了六月就很難訂到，為了集中住宿以及居住好的酒店，所以報名截止日期提前，假如我在報名截止時，能替大部分參加校友將房間訂好，以後再做調整，增減少量房間是容易辦到，假如過了六月份，一次要訂七八十個房間是不可能的，即使訂到，也是分散居住，同時地點也不好，請大家原諒。如有任何問題，請和我聯絡，在此勞煩各位將所附簡章及內容，廣為傳遞給其他校友。謝謝大家！
秦富業 上
17-3-06

秦大哥:

很高興能赶在我們旅法寮都校友會的周年會慶之前收到你的行程,話動,費用
一切詳細資料,因為我們這個周日也有例行理事會議.所以也可讓大家及時收
到信息.我現有下列几個問題:

1) 有一些人只想參加聯歡會,費用多少?

2)  机場接送,(沒有另加費用，但是不參加行程旅游者，能接机嗎？費用若干?)

3)  行程費用,有無包括景點入門費,小費等-- -

4)  環島行程中(眺望佛光山,是在遠處眺望嗎?) 

5)  行程中沒有注明夜宿何處,可否告知(如:台中,高雄,或- --)

6)  報名表可否加多一項,參加那一個行程。
7)  關于酒店,三人同房,可減80美元,是每人計算,還是三人合計.

    如是環島行程也一直三人同房，也有折扣嗎？如果某位校友沒有同房者，
    又不愿与人拼房(單人房間，附加費多少)

對不起，因為我們旅法校友會意愿參加者眾多，以上的煩复的疑問，我希望能給他
們解答，
我也期望能組成最少三十人的團隊參加。
陳真
18-03-06

有關陳真的問題答覆如下 :

1.僅參加晚會及雞尾酒會(不住宿不遊玩)費用美金$80(含$10捐給母校)

2.若來參加寮都活動者本會儘量設法免費接送
3.所有費用都已包括(門票小費) 但不安排旅遊購物
4.因時間很緊湊佛光山僅能遠眺
5.住宿地點可參閱旅遊"觀光旅遊行程"中所述:

   第一天 : 花蓮   第二天 : 台東  第三天 : 墾丁  第四天 : 阿里山  第五天 : 日月潭  第六天 : 返回台北
   三天兩夜旅遊行程第ㄧ二兩天與上同
6.已將此項加入並電郵各位
7.三人同房可減低80是三人合計非ㄧ人(僅是住在台北期間)

   旅遊時沒有三人同房
8.單人房每天要補加美金$50元
希望以上答覆能使你們滿意 如有不了解的地方也請隨時提出  在此也謝謝陳真所提出的問題
富業
19-03-06
剛剛與揩明兄通話  在此答復他有關問題
1.參加晚會活動美金80元含雞尾酒會和晚宴
2.第二天(11/11)上午半日遊是台灣校友會招待
3.凡參加晚會活動的校友一律免費接機或安排搭乘機場巴士
4.聯歡餐會設在住宿酒店內餐廳
5.台北住宿費每天宿費美金$100元
富業
19-05-06
Dear all,
Just friendly remind u, as my original planning to print all attendants & address/phone # into a small notebook than distribute to all participants when u ck-in, be sure to send me the enrollment form by end of June. Thks for ur co-operation & usual support. Rgds. 

Sam

01-06-06
Dear all,
First of all, I hv to say "Thk You" for ur effort to help me form a team to join our Re-union party, as u know, so far there r more then 350 people to participate, it's out of my estimated 300 people fr abroad, due to man power relate, I'm sorry to say we can't accept any one who enroll after deadline was due (5/31), plz stop to accept any people who enroll with u again. Thks for ur help as usual. Rgds. 

Sam
12-06-06

各位校友：

這次台灣校友會有幸舉辦"2006年全球寮都之友聯誼活動"，承蒙 各地校友熱烈迴響與熱心參與，目前報名人數已超出380人，真是出乎意料之外。既然大家那麼熱心參加，我們台灣校友會一定會全力以赴，將此次盛會辦得盡善盡美，以不辜負大家的期望。

由於晚會場地關係，同時截止報名日期已過了十多天，目前酒店與餐會場地已訂，我們無法再接受任何團體以及個人報名，祈請見諒 ! 最後，我僅代表所有居住在台灣的寮都校友，向各位至上崇高的謝意與祝福 ! 讓我們十一月快快樂樂再相聚。 

敬  祝    大  家

身體健康    萬事如意

           台灣寮都校友會會長

                   秦富業   敬上   2006/6/11日
18-07-06
各位校友及聯絡人：

由於近來美金假鈔猖獗，本地銀行收購時非常挑剔， 有關你們來台時所攜帶的美金現鈔， 必須要注意下列幾點：

1. 鈔票儘量要2003年以後發行的新版鈔票。

2. 鈔票序號前面兩個英文字母如果是CB字頭請勿攜帶。

3. 鈔票紙張不可太舊，同時兩面不可有任何劃線和印章。

如果大家遵照以上幾點行事，則來台時比較容易兌換，僅此提供各位參考，也請將此消息轉告其他即將前來參加聯歡會的朋友。 謝謝各位！

秦富業 敬啟

18/07/2006

05-08-06

Dear all,

Plz be informed that as of now total enrollment peoples are more than 470 almost 500 (some reserved name list from Paris will follow). In order to keep the Re-union party quality in a certain level, I kindly request you to stop enrollment activity at your end, in other hand, all hotel around island were set, it's difficult to add hotel room in this moment. Hope you understand & sorry for any inconvenience caused. Again, thank you very much for usual support ! Looking forward to see all of you in Nov. Brgds ! 

Sam

15-08-06

Dear all,
Plz be informed that ur hotel & tour hd already set. In next step is plz provide ur flight information for both ARRIVAL & DEPARTURE when u booking & confirmed ur air-ticket. So, I can arrange airport pick-up, if u hv relative or friends to pick-up at the airport, plz disregard this msg. Thks n rgds. 

Sam

